
   Додаток 2 
    до протоколу №53 від 08.05.23р.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі Придбання обладнання для благоустрою території ( обладнання машини 
поливомийної АТ МДК), код за ДК 021:2015 - 34140000-0 – Великовантажні мототранспортні засоби (відповідно до 
постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 
 
 1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:  
 Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації 
Краматорського району Донецької області . 
Код ЄДРПОУ: 44617077, категорія замовника - орган державної влади. 
 2.  Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі:Придбання обладнання для благоустрою території ( 
обладнання машини поливомийної АТ МДК), код за ДК 021:2015 - 34140000-0 – Великовантажні 
мототранспортні засоби   
3.Ідентифікатор закупівлі:ID: UA-2023-05-08-011882-a  
4.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

На сьогодні Слов’янська міська територіальна громада залишається в зоні бойових дій, ворог 
активно обстрілює територію міста руйнуючи об’єкти інфраструктури, житлові будинки, інженерні 
мережі, покриття доріг і тротуарів вулично - дорожньої мережі, тощо. Одним із найважливіших завдань 
Слов’янської міської військової адміністрації є утримання об’єктів інфраструктури,  соціальної сфери і 
житла в належному стані із залученням спеціалізованої техніки, кількість якої в комунальних 
підприємствах міста обмежена. В зв’язку із воєнними діями залучати спеціальну техніку у сторонніх 
організацій не є можливим. Збільшення кількості спеціалізованої техніки дозволить здійснювати 
перевезення  вантажів, піддонів, транспортувати сміття, яке утворилося при пошкоджені об’єктів під 
час обстрілів, до визначених місць зберігання, обслуговувати дороги комунальної власності протягом 
року. Додаткова придбана обладнання дозволить забезпечити ефективне функціонування об’єктів 
комунального господарства, виконувати роботи з найменшими витратами бюджетних коштів, 
сприятиме підвищенню якості надання комунальних послуг мешканцям, покращенню санітарної, 
екологічної та фінансової ситуації громади. . Враховуючи вищевикладене,  на виконання п.16 заходів 
Програми із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, наслідків стихійного лиха та воєнних дій 
на території Слов’янської міської територіальної громади на 2022-2023 роки та виконання п.18 розділу 
19 «Житлове господарство та комунальна інфраструктура» Програми економічного і соціального 
розвитку Слов'янської міської територіальної громади на 2023 р. є потреба у здійснені закупівлі.
   Технічні характеристики  обладнаня, складені на підставі виробничих потреб 
управління.   Товар повинен бути новим, технічно справним, комплектуючі та матеріали - такі, що не 
були у вживані, відповідати вимогам технічних регламентів тощо, мати гарантійну та сервісну 
підтримку.  5.Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 
призначення -                    1000000,00 гривень (один  мільйон гривень 00 копійок) з  ПДВ , 
відповідно до розпорядження начальника військової адміністрації від 28.04.2023 №356 та Плану 
фінансування управління ЖКГ Слов’янської міської ВА. Розмір бюджетного призначення визначений 
виходячи із  консультацій з потенційними постачальниками, моніторингу інтернет магазинів, ринків та 
відповідно до комерційних пропозицій постачальників.          
    6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1000 000,00 гривень 
(один мільйон гривень 00 копійок) з  ПДВ .       
    7.  Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
    Визначено відповідно до наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 
"Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". Обрано 
метод розрахунку очікуваної вартості товару на підставі закупівельних цін , моніторингу цін та аналізу 
комерційних пропозицій потенційних постачальників товару через проведення письмових ринкових 
консультацій, за допомогою яких було можливо визначити структуру ринку з урахуванням актуальних 
пропозицій ринку та визначити обґрунтовану очікувану вартість предмета закупівлі. З цією метою було 
направлено письмові запити цінових пропозицій стосовно вартості товару до потенційних 
постачальників з урахуванням вимог до умов поставки та оплати. Визначення та відповідне 
обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося методом порівняння ринкових цін 
на підставі отриманих комерційних пропозицій. Також було використано загальнодоступну 
інформацію щодо цін товару, яка міститься у відкритих джерелах на сайтах постачальників відповідної 
продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках,в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, 
в електронній системі закупівель "Prozorro". 



 
 


